

«Счастье – приносить людям радость и долголетие»

Она – социальный работник. Женщина, которая сопереживает, может понять чужую боль, не унижая человеческого достоинства, помогает справиться с недугом и нормально существовать даже в своей, казалось бы, вовсе не типичной ситуации. Наша героиня – Осташова Ирина Николаевна.

После окончания Большегородищенской средней школы Ирина Николаевна поступила в Старооскольский кооперативный техникум. В 1983 году по распределению была направлена в Шебекинский райпотребсоюз. Работала некоторое время в селе Ржевка, где и поближе познакомилась со своей судьбой – Евгением, он тоже из одного села с Ириной, за которого в 1985 году вышла замуж. Вернувшись к себе в родные края, село Большое Городище, работала в магазине продавцом, диспетчером в АОЗТ «50 лет Октября».

Время не стоит на месте, современная жизнь требует постоянного развития. Так и пришла к нам в январе 2006 года Ирина Николаевна Осташова, начав свою трудовую деятельность в управлении социальной защиты населения администрации



Шебекинского района, а с января 2015 года – в муниципальном бюджетном учреждении системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Шебекинского района» в должности социального работника отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов.

Социальный работник... Люди этой профессии несут тепло и заботу в дома тех, кто волею судьбы остался без внимания и поддержки близких. Эта профессия одна из самых милосердных и нужных нашему обществу.

Стараться обеспечить обслуживаемым гражданам жизнь как можно более долгую и как можно более спокойную – так формулирует свою задачу Ирина

Николаевна Осташова. Вот уже более 11 лет она верой и правдой служит тем, кто не может обойтись без посторонней помощи, работает с больными одинокими людьми и не жалеет об этом. Все они такие разные, интересные, у каждого огромный жизненный опыт, но сегодня они беспомощные. Отыскать путь к сердцу каждого из граждан пожилого возраста и инвалидов – человеческий долг социального работника. Обслуживаемые граждане Ирины Николаевны проживают в селе Большое Городище. В настоящее время у нее на обслуживании 9 человек в возрасте от 75-90 лет.

Многие получатели социальных услуг называют Ирину Николаевну доченькой, она часто слышит слова благодарности в свой адрес. Для Ирины Николаевны все ее

обслуживаемые граждане – уже давно одна большая семья. Ее звонка или посещения ждут любимые бабушки – такие разные, совершенно не похожие друг на друга, но такие особенные. В жизни Ирины Николаевны забота о сыне, который нуждается в помощи, дочери и муже – переплелись с заботами о пожилых людях, ставших ей родными.

У нее развита потребность все делать на совесть, она стремится продумать содержание будущей профессиональной деятельности, собственные шаги, их последствия для решения социальных проблем нуждающихся.

В заключение хотелось бы выразить слова благодарности этому замечательному человеку – Ирине Николаевне Осташовой за огромную поддержку и помощь в повседневной жизни людям с нелегкой судьбой, за ее умение дарить улыбку миру, природе, людям и себе, и взамен ничего за это не просить.

*Н. ШАГОВАЛОВА,
заведующий отделением
социального обслуживания
на дому граждан пожилого
возраста и инвалидов
МБУССЗН «Комплексный
центр социального
обслуживания населения
Шебекинского района».*